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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO CENTRAL DO PROGRAMA DE GESTÃO DE 
DESEMPENHO (CCPGD) DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, 
REALIZADA EM 27/03/2025.  
 
Aos vinte e sete dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 
dezesseis horas e três minutos, foi realizada a primeira reunião virtual da nova 
composição da Comissão Central do Programa de Gestão e Desempenho da 
Universidade Federal do Espírito Santo. Estiveram presentes: Camila Magri Eller; 
Carla Ferreira Santos Rangel Cruz; Fabíola Martins Bastos; Francisco Felipe 
Coelho; Guilherme Gustavo Holz Peroni; Marcelo Bragatto Dal Piaz; Leonardo 
Braga Guimarães; Letícia Chiabai Brandão e Rogério Petri. 1. PAUTA. 1.1 Eleição 
de presidente: As pessoas presentes sugeriram o nome de Fabíola Bastos para 
assumir a presidência, porém, a mesma recusou, manifestando preocupação sobre 
sua capacidade de conciliar a função com as demandas do setor em que está 
diretora e as presidências de outras comissões em que atua. Marcelo Bragatto Dal 
Piaz e Guilherme Gustavo Holz Peroni sugeriram que ela poderia contar com o 
apoio de Rogério Petri como vice-presidente e que a estrutura da CCPGD poderia 
ser ajustada para facilitar o trabalho. Os dois mantiveram apoio ao nome de Fabíola 
Bastos para presidência, sugerindo uma reestruturação da CCPGD e a criação de 
uma cultura de gestão profissional com a distribuição formal de atribuições para 
concentrar na pessoa presidente um papel mais estratégico e de interlocução com a 
Administração Central. Fabíola Bastos enfatizou a necessidade de ser designado 
um secretário para organização de reuniões e documentos, elaboração de atas, 
ofícios e demais registros, ao que concordaram as pessoas participantes da 
reunião. Carla se manifestou para ser secretária, mas os membros disseram que 
seria melhor um membro titular, então Camila se disponibilizou e foi aceita como 
secretária. Colocada em votação a escolha do presidente da CCPGD, foi escolhido, 
por 8 votos favoráveis, o nome de Fabíola Martins Bastos. 1.2 Tickets: Guilherme 
Gustavo Peroni sugeriu que os tickets de suporte fossem distribuídos em uma 
escala, ao que concordaram os(as) participantes da reunião. Guilherme Gustavo se 
disponibilizou a assumir a triagem e distribuição dos tickets conforme ordem 
alfabética dos(as) integrantes da CCPGD, excluindo a presidente eleita. Colocada 
em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade. 1.3 Grupo de whatsapp 
para diálogo com as CLPGDs: Fabíola Bastos sugeriu que a CCPGD se 
comunique diretamente com as Comissões Locais. Carla Ferreira Santos Rangel 
Cruz mencionou que já há orientações, no site do PGD, sobre a exclusão de 
entregas cadastradas para o mês de março do corrente no Polare, assunto 
conversado no grupo não oficial do Teletrabalho no whatsapp em 27/03/2025. 
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Rogério Petri propôs que as dúvidas das pessoas participantes do PGD 2.0 sejam 
tratadas, primeiramente, pelas CLPGDs, antes de envolver a CCPGD. Após amplo 
diálogo, foram colocadas em votação as propostas de a) criação de um grupo de 
WhatsApp restrito às CLPGDs com participação de até dois membros de cada 
Comissão Local e de b) as dúvidas precisam ser tratadas em primeira instância nas 
CLPGD, que foram aprovadas por unanimidade. Camila se comprometeu a redigir 
ofício circular aos(às) participantes do PGD 2.0 para reforçar a importância das 
CLPGD. Camila Magri também redigirá ofício circular às CLPGD para informar 
sobre o novo fluxo de comunicação com a CCPGD. 1.4 Dados no InfoUfes: 
Guilherme Gustavo Peroni sugeriu a criação de um painel de transparência para 
monitorar as atividades e indicou o nome de Marcelo Dal Piaz para a tarefa, ao que 
foi aceito por unanimidade. 1.5 Drive compartilhado e documentos da CCPGD: 
Fabíola Bastos informou que solicitará, à STI, um Drive compartilhado para a 
CCPGD e destacou a necessidade de registrar as reuniões em atas, especialmente 
para fins de memória documental e atender a exigências de auditoria. Camila Magri 
Eller e Guilherme Gustavo Peroni concordaram que é importante anotar os tópicos 
principais e organizar os documentos. 1.6 E-mail aos participantes do PGD: 
Camila disse que pediu à CGI para abrir uma solicitação junto à STI para criação de 
uma opção no portal do servidor para envio de e-mail a todos os participantes do 
PGD. Leonardo está ajudando nesse assunto. E por não haver mais nada a tratar, a 
reunião foi encerrada às 17:21 horas e Camila Magri Eller lavrou a presente ata. 
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